

Кафедра общего и сравнительно-исторического языкознания

в рамках проведения семинара

ФОРТУНАТОВСКОГО ОБЩЕСТВА

приглашает всех желающих принять участие в очередном заседании круглого стола, посвященного представлению и обсуждению темы

«Опыт лингвоконструирования как эксперимент виртуальной лингвистической лаборатории».

В свете развития новейших направлений современного языкознания предлагаем рассмотреть конструирование искусственных вымышленных языков не только как один из интереснейших видов креативной деятельности человека, но и как объект языкового исследования.

В рамках мероприятия состоятся доклады студентов филологического факультета, пройдет обсуждение вопросов по предложенной теме, будут рассмотрены и проанализированы некоторые из проектов таких популярных лингвоконструкторов как Дж. Р. Р. Толкин и Д. Дж. Питерсон (квенья, высокий валирийский, дотракийский, язык X и др.).

Также будет освещен вопрос связи языка и культуры, что можно наблюдать в смоделированных условиях виртуальной лаборатории.

В ходе проведения круглого стола аудитории будет предложен практический материал, каждый слушатель сможет попробовать свои силы в решении языковых задач.

Заседание состоится в здании 1 ГУМа 28 февраля 2020 года (пятница) в 12:20 в Пушкинской гостиной (ауд. 972).